

Следователи установят обстоятельства очередной поножовщины среди школьников в Красноярском крае

11 октября 2016 года в одно из медицинских учреждений города Дивногорска с ножевыми ранениями поступили две 12-летние школьницы. Информация об этом была незамедлительно передана в органы внутренних дел, где первоначально была организована проверка по данному факту. По инициативе следователей в настоящее время для наиболее тщательного установления обстоятельств и, прежде всего, анализа причин произошедшего материал проверки принят к производству Главным следственным управлением СК России по Красноярскому краю.

Как полагают следователи, вчера в одной из городских школ две ученицы 6 класса несущественно повздорили между собой на почве дружбы с одноклассником и договорились обсудить это после занятий. Одна из них, видимо предчувствуя неладное, привела на подмогу подружку. После уроков девочки встретились возле одного из жилых домов по улице Машиностроителей, завязалась беседа, так и не переросшая в конфликт. После разговора инициатор встречи, 12-летняя девочка, попросила ровесниц повернуться к ней спиной, объясняя это тем, что подготовила некий сюрприз, после чего достала нож и нанесла каждой по два касательных ранения по бокам и убежала с места происшествия. К счастью в этот момент мимо проезжал мужчина на квадроцикле, который остановился, чтобы оказать первую помощь пострадавшим и отвезти их в близлежащее медицинское учреждение. Сейчас им оказывается вся необходимая помощь, состояние оценивается как стабильно удовлетворительное, их жизни ничего не угрожает.

В этой ситуации теперь будут разбираться опытные следователи регионального СК России. И они сделают все возможное, чтобы пугающая тенденция к совершению преступлений детьми в отношении сверстников не оставалась безнаказанной и не порождала вседозволенность. В рамках проводимой доследственной проверки для объективного и всестороннего анализа обстоятельств произошедшего следователи СК России по Красноярскому краю установят круг общения девочки, условия в семье, социализированность в школьной среде, отношения с одноклассниками, учителями и родителями.

Что касается нападавшей, то к сожалению, ее возраст не подпадает под установленные законом нормы для привлечения к уголовной ответственности. Однако это не значит, что ей удастся выйти сухой из воды. Буквально на днях аналогичная история прогремела все в том же Красноярском крае, однако последствия были существенно страшнее и закончились гибелью

одного из 13-летних участников разборки после конфликта в соцсетях. В этом случае, следственные органы дали поручение комиссии по делам несовершеннолетних подготовить ходатайство в суд об изоляции его от общества. И вне зависимости от того, что на этот раз дети остались живы, аналогичные меры могут быть применены к 12-летней нападавшей.

12 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1072784>